
  

Звіт 

про роботу управління економічного та інтеграційного 

розвитку за І квартал 2017 року 
 

Відділ економічного аналізу та стратегічного планування 

 
Здійснення контролю в межах своєї компетенції за виконанням соціально-

економічних програм  

Результати економічного і соціального розвитку території міської ради, 

виконання пріоритетних завдань за 2016 рік, а також моніторинг виконання міських 

цільових програм за 2016 рік проаналізовано та відображено в рішенні виконавчого 

комітету міської ради від 10.03.2017р.  №149 «Про виконання Програми економічного і 

соціального розвитку міста Івано-Франківська за 2016 рік». Крім того, інформації про 

економічний і соціальний розвиток міста та виконання пріоритетних завдань діяльності 

виконавчого комітету щомісяця надавалися в Департамент економіки ОДА.  

Також надано в ОДА ряд інформацій стосовно розвитку території міської ради на 

виконання урядових та регіональних програм, зокрема Державної стратегії регіонального 

розвитку на період до 2020 року; на виконання плану заходів з реалізації у 2015-2017 

роках Стратегії розвитку Івано-Франківської області на період до 2020 року.   

Здійснення економічного прогнозування, координації та регулювання 

соціально-економічного розвитку міста, проведення єдиної державної економічної 

політики на території міської ради. Розробка щорічного проекту програми 

економічного і соціального розвитку міста, яка є основою для складання проекту 

бюджету міста 

На основі аналізу результатів економічного і соціального розвитку території 

міської ради та невирішених проблем у 2016 році розроблено та затверджено сесією 

міської ради від 22.12.2016р. №336-9 «Програму економічного і соціального розвитку 

м.Івано-Франківська на 2017 рік», в якій визначено пріоритети, завдання та заходи на 2017 

рік, що спрямовані на створення комфортних умов проживання в місті, зростання 

добробуту громадян через розвиток бізнесу, залучення інвестицій, створення робочих 

місць, а також на участь громади в управлінні містом. Крім того, програма містить перелік 

діючих у 2017 році міських цільових програм. 

З метою сприяння соціально-економічному розвитку міста шляхом залучення 

додаткових надходжень до міського бюджету подано пропозиції до заходів щодо 

наповнення бюджету міста, дотримання режиму економії бюджетних коштів та посилення 

фінансово-бюджетної дисципліни на 2017 рік, які затверджені рішенням виконавчого 

комітету міської ради  від 23.02.2017р. №92. Проводиться щоквартальний моніторинг 

виконання даних заходів в межах компетенції управління. 

Для приведення нормативних актів міської ради у відповідність до Закону 

України від 20.12.2016р. №1791-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України 

та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних 

надходжень у 2017 році» відділом розроблено і міською радою прийнято ряд рішень. 

Зокрема, з метою зменшення ставок єдиного податку для І і ІІ групи платників, податку на 

нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, прийнято рішення міської ради від 

20.01.2017р. №7-10 «Про внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2016р. №10-3». 

Для зниження податкового навантаження на субʼєктів господарювання – місцевих 

виробників розроблено проект рішення МВК та сесії міської ради «Про внесення змін в 

додаток 4 до Положення про оренду земельних ділянок комунальної власності у м. Івано-

Франківську, затвердженого рішенням 45 сесії міської ради від 19.06.2014 року №1446-45 

(зі змінами)», яким пропонувалося зменшення ставки річної орендної плати з 3% до 1% 



  

для промислових підприємств переробної галузі. Підготовлено обгрунтування доцільності 

прийняття проекту. Однак, даний проект рішення 15 березня було знято з розгляду сесії 

міської ради. 

Здійснено розрахунок тарифів на послуги з користування майданчиками для 

платного паркування транспортних засобів та подано відповідні зауваження до проекту 

рішення виконавчого комітету міської ради «Про тарифи на послуги з користування 

майданчиками для платного паркування». Також проведено порівняльний аналіз діючих 

тарифів за паркування по окремих обласних центрах.  

Підготовлено обґрунтування обсягу доходів бюджету розвитку спеціального фонду 

бюджету міста Івано-Франківська до 2025 року, що буде спрямовуватися на погашення 

основної суми місцевого боргу протягом всього періоду погашення, для погодження в 

Міністерстві фінансів України, обсягів та умов здійснення запозичення для реалізації 2-го 

етапу проекту «Підвищення енергоефективності обʼєктів бюджетної сфери міста Івано-

Франківська" за кредитні кошти НЕФКО.  

Також підготовлено обґрунтування можливості забезпечити у повному обсязі 

витрати з погашення місцевого боргу за кредитом ЄБРР, що залучається з метою 

фінансування інвестиційного проекту «Оновлення рухомого складу міста Івано-

Франківська» (здійснено прогноз показників доходів бюджету розвитку до 2030 року). 

Підготовлено та підтримано сесією міської ради 15.03.2017р. звернення до 

Кабінету Міністрів України з питань створення належних матеріальних, фінансових та 

організаційних умов для діяльності органів місцевого самоврядування. У зверненні  

пропонується не підтримувати законодавчі ініціативи, спрямовані на зменшення частки 

акцизного податку з реалізації субʼєктами господарювання роздрібної торгівлі 

підакцизних товарів тютюнових виробів, що зараховується до бюджетів обʼєднаних 

територіальних громад та міських, селищних, сільських бюджетів, як такі, що не 

відповідають цілям децентралізації влади. 

Для Асоціації міст України підготовлено інформацію про бюджетний потенціал 

міста Івано-Франківська, надано перелік та характеристику наявних інвестиційних 

обʼєктів типу грінфілд (земельні ділянки) та браунфілд (земельні ділянки та  приміщення), 

що можуть бути використані для залучення інвестицій в економіку міста, також перелік та 

характеристику актуальних інвестиційних проектів, що можуть бути реалізовані з 

врахуванням ймовірних залучених інвестицій. 

Здійснюється щомісячний аналіз надходжень податку на доходи фізичних осіб та 

податку на нерухоме майно, єдиного податку.  

Визначення цілей та пріоритетів розвитку економіки, її галузевої структури. 

Участь у розробці стратегічного плану економічного розвитку міста та сіл, що 

входять до Івано-Франківської міської ради, проведення моніторингу реалізації 

стратегічних цілей. Розробка пріоритетних напрямків соціально-економічного 

розвитку міста на середньострокову перспективу. 

У співпраці з Проектом «Партнерство для розвитку міст» (ПРОМІС), який 

впроваджується Федерацією канадських муніципалітетів за фінансової підтримки Уряду 

Канади, продовжується робота над розробкою Стратегії розвитку міста Івано-Франківська 

– 2027.  

Створено робочу групу з розробки Стратегії розвитку міста Івано-Франківська, на 

чотирьох засіданнях якої напрацьовано проект місії, бачення розвитку міста Івано-

Франківська, визначено три основні стратегічні напрями: розвиток бізнесу; розвиток 

міської інфраструктури; сучасне управління та менеджмент,  а також стратегічні цілі.  

Розпочався етап розробки Плану реалізації (на 2017 – 2019 роки) до Стратегії 

розвитку міста. Найважливішим на цьому етапі є пропозиція з боку представників 

територіальної громади міста (юридичних та фізичних осіб) ідей проектів, які дозволять 

сформувати План реалізації Стратегії. Ідеї проектів буде відібрано, проаналізовано та 

визначено пріоритети Робочою групою з розробки Стратегії. За результатами цієї роботи 



  

буде сформовано Каталог проектів місцевого економічного розвитку на період до 2019 

року і визначено джерела їх фінансування. 

За сприяння проекту ПРОМІС організовано та взято участь у засіданні круглого 

столу, присвяченого внутрішній комунікації та зв’язкам зі ЗМІ, у інформаційному 

засіданні для представників органів місцевого самоврядування чотирьох міст-партнерів 

Проекту ПРОМІС в Івано-Франківській області для ознайомлення з умовами та порядком 

розробки і впровадження проектів за сприяння/співфінансування Фонду підтримки 

ініціатив з демократичного врядування та розвитку.  

Моніторинг виконання державних та міських цільових програм. 

Проведено моніторинг виконання міських цільових програм за 2016 рік. 

Інформація про кількість діючих міських програм, про стан їх виконання та фінансування 

подається в ОДА. 

Здійснювалася перевірка на відповідність Порядку розробки міських цільових 

програм та ведеться реєстр всіх програм, розроблених структурними підрозділами. 

Аналіз основних соціально-економічних показників розвитку території 

міської ради та надання інформації рейтинговим агентствам і потенційним 

інвесторам. 

На виконання розпорядження облдержадміністрації від 24.11.2016р. №794 «Про 

проведення моніторингу та рейтингової оцінки результатів соціально-економічного 

розвитку районів і міст області» підготовлено інформацію про причини зниження окремих 

показників за результатами моніторингу. 

Проаналізовано та підготовлено інформацію про зовнішньоекономічну діяльність 

івано-франківських підприємств у порівнянні з регіоном та Україною, інвестиційну 

діяльність у місті в порівнянні з окремими обласними центрами, а також з окремими 

країнами зарубіжжя: Канадою, Ізраїлем, Японією, Словаччиною. 

Подано інформацію за 2016 рік до паспорта міста. 

В рамках проведення процедури оновлення кредитного рейтингу та розробки 

інвестиційного паспорта міста Івано-Франківська здійснюється співпраця з рейтинговим 

агентством ТОВ «Кредит-Рейтинг». 

Аналіз виконання програми капіталовкладень на території міської ради в 

частині фінансування будівництва об’єктів виробничого та невиробничого 

призначення за рахунок бюджетних коштів. Аналіз використання та надання 

пропозицій щодо розподілу коштів бюджету розвитку міста 

Надано в ОДА інформацію щодо планів введення в експлуатацію обʼєктів 

соціально-культурного та господарського призначення на території Івано-Франківської 

міської ради у 2017 році. 

Взято участь у тренінгу «Підготовка проектів до Державного фонду регіонального 

розвитку», організованого за сприяння проекту ПРОМІС.  

Підготовка висновків, проектів рішення виконавчого комітету та сесії 

міської ради щодо виділення коштів з резервного фонду міського бюджету 

Відповідно до звернень мешканців міста та відповідних висновків управління 

цивільного захисту і надзвичайних ситуацій та фінансового управління підготовлено три 

рішення МВК «Про виділення коштів з резервного фонду міського бюджету». 

Взаємодія з іншими відділами, управліннями, структурними підрозділами 

виконавчого комітету міської ради, органами державної виконавчої влади, 

підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності, громадськими 

організаціями, тощо з питань економічного розвитку міста 

Взято участь у підготовці акції вшанування лідерів економічного прогресу 

«Тріумф – 2016».  

Взято участь у засіданні круглого столу на тему: «Децентралізація влади, 

регіональний розвиток та можливості для громадських організацій», організованого Івано-

Франківським регіональним відділенням Асоціації міст України. 



  

Взято участь у тренінгу «Підготовка проектів до Державного фонду регіонального 

розвитку», організованого за сприяння проекту ПРОМІС.  

Підготовлено відповіді на 3 запити на публічну інформацію. 

Постійно здійснюється робота з ведення діловодства в управлінні. 

 

Відділ промисловості та розвитку підприємництва 

 
Відділ промисловості та розвитку підприємництва постійно сприяє діяльності 

промисловим підприємствам основного кола та популяризації їх промислового 

потенціалу.   

На початку року з метою поновлення бази даних місцевих виробників 

продовольчих товарів міста підготовлено оновлену інформацію щодо чисельності 

місцевих товаровиробників, фірмової мережі станом на 01.01.2017р. Також здійснено 

опитування керівників підприємств щодо освоєння нових видів продукції та переліку 

інвестиційних проектів, які заплановано реалізувати у 2017 році. 

Протягом січня - березня поточного року на основі даних Головного управління 

статистики у м.Івано-Франківську здійснено порівняльний аналіз обсягів реалізації 

промислової продукції наростаючим підсумком за 2016 рік та за І-й квартал 2017 року в 

розрізі по галузях промисловості та по підприємствах. Здійснено опитування керівників 

підприємств щодо діючого стану справ на підприємствах, проблемних питань та щодо 

прогнозу обсягів виробництва у 2017 році. 

Підготовлено аналітичну довідку про підсумки діяльності промислових 

підприємств основного кола у 2016 році, прогнозу діяльності на 2017 рік та інформацію 

про виконання заходів Програми економічного і соціального розвитку міста Івано-

Франківська на 2016 рік в частині, що стосується діяльності промисловості міста Івано-

Франківська. 

Здійснювався постійний контроль стану справ на підприємствах, які опинилися у 

скрутному фінансово-господарському становищі. З метою своєчасного реагування було 

запроваджено щотижневе проведення переговорів у телефонному режимі з керівниками 

таких підприємств. Розробляються та надаються пропозиції, вживаються заходи для 

вирівнювання ситуації, пошуку шляхів забезпечення погашення заборгованостей до 

бюджетів усіх рівнів та виходу підприємств на ефективний рівень роботи. Протягом 

поточного кварталу здійснювався контроль за виконанням заходів, передбачених планом 

санації  ДП «Івано-Франківський котельно-зварювальний завод» та ВАТ «Пресмаш».  

 Здійснювалася постійна співпраця з Дорадчою радою при міському голові. Під час 

чергового засідання Дорадчої ради 07.02.2017р. за участю начальника управління 

земельних відносин, начальника ДПІ в м.Івано-Франківськ було обговорено проект 

рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2016р. №360-9 «Про 

надання пільг зі сплати земельного податку у 2017 році»,  підведено підсумки співпраці за 

2016 рік, затверджено проект плану діяльності на 2017 рік, а також обговорено зміни в 

трудовому законодавстві, розмір фінансових санкцій за порушення законодавства про 

працю. 

З метою здійснення сприяння підприємствам переробної галузі 22.02.2017р. 

проведено нараду з керівниками окремих промислових підприємств, під час якої було 

розглянуто проект рішення «Про внесення змін в додаток 4 до Положення про оренду 

земельних ділянок комунальної власності у м.Івано-Франківську, затвердженого рішенням 

45 сесії міської ради від 19.06.2014 року №1446-45 (зі змінами)». Зазначеним проектом 

рішення було передбачено встановлення ставки річної орендної плати у розмірі 1% для 

промислових підприємств переробної галузі, що, в свою чергу, сприяло б зниженню 

податкового навантаження на місцевих виробників та їх стабільній діяльності. 



  

Крім того, прийняття такого рішення надало б можливість підприємствам 

переробної промисловості, які мають у постійному користуванні земельні ділянки, та 

відповідно до п.1.2. рішення міської ради від 08.07.2016р. №213-6 «Про встановлення 

ставок земельного податку на 2017 рік» повинні сплачувати земельний податок за ставкою 

у розмірі 4%, перейти на орендні відносини та спрямувати заощаджені кошти на 

поповнення обігових коштів, модернізацію виробництва тощо. 

Спільно з управлінням земельних відносин надається сприяння та інформаційні 

роз’яснення про механізм переходу суб’єктів господарювання на орендні відносини в 

частині, що стосується вчинення певних процесуальних дій та переоформлення необхідної 

технічної документації.  

 Як результат, рішенням сесії міської ради від 15.03.2017р. ТДВ «Івано-

Франківський хлібокомбінат» було здійснено перехід на орендні земельні відносини та 

надано дозвіл на присвоєння кадастрового номеру земельній ділянці ПАТ «Івано-

Франківський м’ясокомбінат». 

У лютому – березні працівниками відділу взято участь в організації та проведенні 

акції вшанування лідерів економічного прогресу «Тріумф-2016». До участі у чотирьох 

номінаціях, що стосувалися промислової галузі, залучено ряд успішних промислових 

підприємств та суб’єктів господарювання малого бізнесу міста. Згідно затвердженого 

плану підготовчі заходи до проведення акції було виконано своєчасно та у повному обсязі. 

 З метою впровадження картки іванофранківця проведено роботу з основними 

харчопереробними підприємствами щодо можливості реалізації продукції зі знижкою у 

трьох соціальних магазинах міста. Здійснено опитування керівників, визначено 

асортимент продукції та величину можливої знижки на певні групи товарів. Робота в 

даному напрямі продовжується. 

З метою популяризації місцевої продукції та сприяння в реалізації місцевим 

товаровиробникам  проводяться промоційні акції «Купуємо івано-франківське – даємо 

роботу іванофранківцям», щорічні передсвяткові ярмарки, тематичні фестивалі тощо. На 

даний час здійснюється підготовка до проведення передсвяткової виставки-ярмарки 

«Великодній кошик» традиційної акції «Купуємо івано-франківське – даємо роботу 

іванофранківцям», до участі в яких залучатимуться промислові підприємства Івано-

Франківська. 

 В рамках здійснення підготовчих заходів до відзначення 355-річчя Івано-

Франківська опрацьовано з керівником ТОВ «Куверт Україна» можливість випуску 

конвертів з логотипом міста, обговорено дизайн та основні вимоги до продукту.  

Відділ постійно надає сприяння щодо забезпечення функціонування та розширення 

мережі фірмової торгівлі місцевих виробників. Фірмова торгівля отримала позитивні 

відгуки споживачів через якість та цінову доступність місцевої продукції. Зокрема, 

визначення місць під малі архітектурні форми для здійснення торгівлі на території міста 

відбувається з врахуванням інтересів та пропозицій місцевих товаровиробників, на 

засіданнях Дорадчої ради при міському голові періодично обговорюються шляхи 

покращення умов для здійснення торгівлі. Як результат, станом на 01.01.2017 року в місті 

функціонують 101 об’єкт фірмової торгівлі, у тому числі  33 об’єкти - малі архітектурні 

форми. 

Здійснювалась постійна тісна співпраця з Радою підприємців при виконавчому 

комітеті Івано-Франківської міської ради, громадськими організаціями, структурами 

підтримки бізнесу, підприємствами, установами, організаціями всіх форм власності з 

питань розвитку та підтримки бізнесу, вирішення актуальних проблем місцевого 

підприємництва.  

Протягом І кварталу 2017 року проведено 2 засідання Ради підприємців, на яких 

було обговорено та надано пропозиції з врегулювання проблемних ситуацій. Під час 

одного із засідань відбулася зустріч підприємців з Надзвичайним та Повноважним Послом 

Канади в Україні Романом Ващуком. Учасники мали змогу обговорити можливі напрямки 



  

економічної співпраці представників бізнесу Канади та України. Підприємців цікавила 

можливість розширення експортних операцій, інформація про те, на які товари є попит на 

канадському ринку, умови виходу на такі ринки, обсяги поставки є прийнятними для 

повноцінної співпраці, які вимоги до сертифікації продукції згідно із стандартами якості, 

що діють у Канаді тощо. Посол надав вичерпні відповіді, учасники зустрічі обмінялися 

діловими контактами для подальшої співпраці. 

З метою підтримки бізнесу та надання допомоги підприємцям-початківцям 

забезпечено функціонування Центру розвитку підприємництва «Бізнес-інкубатор» при 

ІФНТУНГ, на базі якого потенційні та діючі суб’єкти підприємництва мають можливість 

отримати комплекс бізнес-послуг на безкоштовній основі. У квітні поточного року 

заплановано організувати навчання для учасників АТО з курсу «Основи програмування», 

існує можливість залучення учасників АТО до вивчення іноземних мов на курсах в 

Українсько-Канадському СП «МБЕРІФ Бізнес-Центр».  

В рамках реалізації заходів Програми підтримки малого підприємництва на 2017-

2018р.р. опрацьовано запровадження механізму відшкодування частини відсоткових 

ставок по кредитуванню для малого та середнього підприємництва. Працівниками відділу 

здійснено співпрацю з КБ «Приватбанк» та підготовлено проект рішення «Про 

затвердження Порядку надання фінансово-кредитної підтримки суб’єктам 

господарювання в місті Івано-Франківську», який буде внесено на розгляд виконавчого 

комітету та чергової сесії міської ради.  

Управлінням економічного та інтеграційного розвитку здійснено координацію 

діяльності з реалізації регуляторної політики у сфері господарської діяльності. 

З метою забезпечення відкритості регуляторного процесу рішенням виконавчого 

комітету міської ради від 01.12.2016 року №808 затверджено План діяльності виконавчого 

комітету міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2017  рік (далі - План). 

Протягом І кварталу 2017 року на основі звернень розробників проектів підготовлено 2 

проекти рішень виконавчого комітету про внесення змін до Плану.  

 Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у 

сфері господарської діяльності» забезпечено дотримання процедури прийняття та 

відстеження результативності поточних регуляторних актів, поданих структурними 

підрозділами виконавчого комітету, своєчасно та у повному обсязі.  

Зокрема, на підставі Плану з  підготовки  регуляторних актів на 2017 рік 

забезпечено належну підготовку структурними підрозділами міськвиконкому та 

комунальними підприємствами 6 проектів регуляторних актів, у тому числі 3 проектів 

рішень міської ради, проведено 6 громадських обговорень відповідно.  

Погодження проектів регуляторних актів – рішень міської ради здійснено в 

Державній регуляторній службі України. 

 Зміни до Плану діяльності виконавчого комітету міської ради з розробки проектів 

регуляторних актів, повідомлення про оприлюднення проектів регуляторних актів, а 

також проекти регуляторних актів, аналізи регуляторного впливу регуляторних актів, 

звіти про відстеження результативності регуляторних актів, інформація про здійснення 

регуляторної діяльності розміщувались на офіційній сторінці виконавчого комітету 

міської ради в мережі Інтернет. Оголошення про відкриті громадські обговорення 

публікувались в газеті «Західний кур’єр». Відповідно до плану-графіку проведено 

відстеження результативності регуляторних актів.  

За результатами проведених заходів управлінням економічного та інтеграційного 

розвитку виконавчого комітету міської ради, у тому числі відділом промисловості та 

розвитку підприємництва, забезпечено дотримання вимог Закону України «Про засади 

державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності». 

 

 

 



  

Відділ енергозбереження та екології 

 
Основні завдання та напрями роботи відділу визначені нормативними актами у 

галузі енергозбереження, охорони навколишнього природного середовища, положеннями 

про управління та відділ, «Програмою сталого енергетичного розвитку м. Івано-

Франківська на період до 2020р.» та «Програмою охорони навколишнього природного 

середовища м.Івано-Франківська на 2016-2020 роки». 

Інформація про виконання природоохоронних заходів 

Відповідно до Програми охорони навколишнього природного середовища м. Івано-

Франківська на 2016-2020 роки спільно з Прикарпатським національним університетом ім. 

В.Стефаника підготовлено запити на виділення коштів з обласного Фонду охорони 

навколишнього природного середовища (далі – ОНПС) на реалізацію природоохоронних 

заходів у 2017 році у дендропарку «Дружба» ім. З.Ю.Павлика (розробка проекту 

організації території дендропарку; збереження рідкісних і цінних колекцій, придбання 

саджанців дерев, трав’янистих рослин, збільшення банку генетичного матеріалу; 

облаштування стежок, доріг, огорожі та інших об’єктів; придбання транспортного засобу). 

Співпраця з міжнародними та вітчизняними організаціями 

За підтримки Проекту USAID «Муніципальна енергетична реформа в Україні» 

(м.Івано-Франківськ є партнером Проекту) здійснюється робота зі створення системи 

муніципального енергетичного менеджменту. Продовжується  впровадження системи 

обліку і аналізу споживання енергоносіїв та комунальних послуг бюджетними закладами 

міста з використанням єдиної автоматизованої системи енергетичного моніторингу 

споживання енергетичних ресурсів закладами освіти за програмою  ТОВ «ФІАТУ», 

розробленою в рамках Проекту USAID «Муніципальна енергетична реформа в Україні». 

На даний час до роботи в цій системі залучено 95 освітніх закладів міста. 

20-21 березня спільно з ТОВ «ФІАТУ» в науковому містечку «Нова енергія» 

ІФНТУНГ проведено навчання з питань роботи в інформаційній системі 

енергомоніторингу для енергоменеджерів закладів освіти. 

Впродовж І кварталу проведено повний аналіз стану наповнення бази даних про 

споживання енергоносіїв закладами освіти за 2015-2016 роки та за 2 місяці 2017 року. 

З метою охоплення системою муніципального енергоменеджменту усіх бюджетних 

закладів та визначення найефективнішої запроваджується у тестовому режимі система 

"Smart City". Станом на 01.04.2017 року в систему внесено 57 закладів охорони здоров’я 

та культури. На даний час завершується наповнення бази даних про наявні у цих закладах 

лічильники і розпочато внесення інформації про споживання усіх видів енергоносіїв. 

28 лютого 2017 року в приміщенні Туристично-інвестиційного центру організовано 

проведення першого засідання Робочої групи з проведення Стратегічної екологічної 

оцінки (СЕО) Стратегії розвитку м. Івано-Франківська (проект ПРОМІС). Виконання СЕО 

дасть можливість забезпечити сталість розвитку міста, запобігти шкідливим наслідкам 

розвитку його економічного потенціалу для довкілля вже на стадії розробки проектів 

шляхом експертної екологічної оцінки. 

24-25 березня взято участь у пленарному засіданні та роботі секції «Технології 

захисту навколишнього середовища» науково-практичної конференції «Екогеофорум-

2017. Актуальні проблеми та інновації», організованої Івано-Франківським національним 

технічним університетом нафти і газу. 

Інформаційно-просвітницька робота 
У рамках співпраці з ІФНТУНГ у І кварталі 2017 року для учнів шкіл міста 

проведено 22 екскурсії по науковому містечку «Нова енергія», створеному на базі 

ІФНТУНГ, та на діючі об’єкти, де впроваджені енергоощадні заходи, відбуваються 

заняття з метою ознайомлення з використанням альтернативних видів енергії та 

сучасними енергоощадними технологіями. 



  

З метою формування свідомого ставлення населення до використання 

енергоресурсів у розділі «Діяльність з енергозбереження та екології» офіційного сайту 

виконавчого комітету міської ради періодично розміщуються новини та корисна 

інформація про заходи з енергозбереження та енергоефективності в умовах підвищення 

тарифів. 

З метою популяризації заходів з енергозбереження та інформації про державну, 

обласну та міську програми з підтримки енергозбереження для населення начальник 

відділу взяв участь та був одним із спікерів дискусійного клубу «Енергоефективність: 

сучасний тренд чи необхідність?», засідання якого було організовано 28.02.2017р. 

представництвом Європейського Союзу в Україні.  

Звітування про виконання природоохоронних заходів 

 На виконання доручення управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації 

підготовлено звіт про виконання «Обласної програми охорони навколишнього природного 

середовища до 2020 року», «Програми охорони навколишнього природного середовища міста 

Івано-Франківська на 2016-2020 рр.», а також про природоохоронні заходи, виконання яких 

фінансувалося з обласного фонду охорони навколишнього природного середовища. 

Реалізація екологічних проектів з удосконалення збирання відходів із 

залученням міжнародної технічної допомоги та громадськості до вирішення цих 

проблем 

У рамках проекту «Екомісто» забезпечується функціонування інноваційного 

онлайн-ресурсу у місті Івано-Франківську, призначеного для залучення громади до 

вирішення проблеми поводження з відходами, формування відповідального ставлення до 

неї, організації ефективної комунікації громадян, комунальних служб, компаній з 

переробки та утилізації сміття, органів місцевого самоврядування і їхніх установ з питань 

роздільного збирання, вивезення та утилізації відходів, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, 

мобілізації громадянської активності задля забезпечення чистоти довкілля. 

Аналіз стану розрахунків платників міста з бюджетом Пенсійного фонду 

України 

Відповідно до розпоряджень облдержадміністрації від 05.06.2012 р. №379 «Про 

стан розрахунків платників області з бюджетом Пенсійного фонду України в області»  та 

від 02.10.2015 р. № 647 «Про стан наповнення бюджету Пенсійного фонду України в 

області» відділ щокварталу готує та подає відповідну інформацію Головному управлінню 

Пенсійного фонду України в Івано-Франківській області. 

Інша робота, проведена працівниками відділу 

П’яти підприємствам, установам та організаціям видано довідки щодо наявності 

пропозицій та зауважень з приводу публікацій про наміри отримати дозвіл на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря. 

Впродовж звітного періоду працівники відділу брали участь у проведенні 

презентацій з питань, що належать до його компетенції, готували інформаційні довідки та 

звіти для міського голови, його заступників, начальника управління, корпорації НЕФКО, 

структурних підрозділів облдержадміністрації тощо. 

Зокрема, для подання в облдержадміністрацію підготовлено 7 інформацій з питань 

енергозбереження та екології. 

Підготовлено проекти 2 рішень виконавчого комітету та 2 розпоряджень міського 

голови. 

Підготовлено та розміщено 14 повідомлень у розділі «Енергозбереження та 

екологія» офіційного сайту міста. 

Постійно здійснюється моніторинг виконання рішення міськвиконкому від 

15.12.2016р. № 852 щодо дотримання лімітів використання енергоресурсів установами та 

закладами, що фінансуються з міського бюджету. 

Підготовлено аналіз використання енергоносіїв та інформація про виконання 

заходів з енергозбереження у бюджетних закладах міста у 2016 році, план організаційних 



  

та технічних заходів з енергозбереження в бюджетній сфері на 2017 рік.  

 Забезпечене своєчасне і якісне опрацювання кореспонденції, звернень громадян, 

запитів на отримання публічної інформації, депутатських запитів та звернень, ведеться 

робота із спеціальною літературою. 

 

 

Відділ міжнародних зв’язків, туризму та промоції міста 

 
  Міжнародна співпраця 

Підготовлено пакет необхідних документів, що висвітлюють євроінтеграційну 

діяльність міста, та подано чергову заявку в ПАРЄ для отримання найвищої нагороди 

Парламентської Асамблеї Ради Європи  – Почесного Призу Європи. За рішенням ПАРЄ 

Івано-Франківськ увійшов у п’ятірку претендентів на отримання Призу. 

Протягом звітного періоду за сприяння відділу керівництво та представники 

структур виконавчого комітету міської ради прийняли участь у низці заходів, 

спрямованих на євроінтеграцію, а саме: 

- 10 березня в конференції «Євроінтеграційний досвід Угорщини для українських 

місцевих органів самоврядування», де обговорювались питання досвіду роботи угорських 

міст в складі ЄС; 

- 27-28 березня у щорічному економічному форумі в м.Кракові (Польща) з 

презентацією «Система централізованого теплопостачання та гарячого водопостачання – 

важливий елемент енергетичної безпеки в містах та регіонах». 

Організовано офіційні зустрічі протокольного характеру представників влади міста 

з делегаціями іноземних дипломатичних установ в Україні, зокрема: з Генеральним 

Консулом Словацької Республіки в Ужгороді п.Янкою Буряновою, Надзвичайниим та 

Повноважним Послом Канади в Україні п. Романом Ващуком, Аташе з політичних питань 

Посольства Японії в Україні п. Херано Такаші. Крім того, забезпечено організацію 

зустрічей керівництва виконкому та підлеглих структур з представниками іноземних 

неурядових фінансових проектних груп: Грегором Брьомлінгом - директором проекту 

«Партнерство з модернізації: енергоефективність у лікарнях» Німецького товариства 

міжнародного співробітництва GIZ, Роні Нільсоном - керівником проекту НЕФКО. В 

результаті зустрічей було досягнуто домовленості про співпрацю в реалізації спільних 

проектів. 

Івано-Франківськ має документально оформлені поріднені зв’язки з 23 містами 

зарубіжжя, серед яких міста Польщі, Угорщини, Чехії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії, 

Грузії, Республіки Молдова та США.  

З метою сприяння розвитку міжнародного співробітництва організовувалась 

робота в рамках підписаних угод про співпрацю між містами. Протягом звітного періоду 

забезпечено 4 міжнародних візити представників виконавчого комітету Івано-

Франківської міської ради, депутатського корпусу, працівників освітніх та культурних 

закладів до поріднених і партнерських міст за кордоном. Наше місто відвідали 10 

іноземних делегацій з міст-побратимів. Протягом звітного періоду була налагоджена 

добра взаємодія з Пунктом прийому візових анкет Посольства РП в Україні. Це значною 

мірою сприяло розвитку міжнародної співпраці та спростило процедуру виїзду 

представників міста для участі у заходах, що організовуються у поріднених та 

партнерських містах Польщі.  

З метою активізації співпраці міста з міжнародними організаціями досягнуто 

домовленості про проведення в місті днів Японської культури в рамках відзначення Року 

Японії в Україні. Програма заходів передбачає також створення Алеї сакур в парку ім.Т 

Шевченка. 



  

В рамках продовження співпраці з порідненими містами відділом забезпечено 

участь хорових колективів з поріднених міст Польщі – Ополя, Кошаліна, Рибніка та Латвії 

– Єлгави у Різдвяному фестивалі «Коляда на Майзлях». З метою налагодження співпраці 

між закладами культури та освіти міста та Дільницею Охота ст.м. Варшава (Польща) 

організовано та проведено зустріч представників департаменту культури дільниці Охота з 

керівництвом відповідних закладів в Івано-Франківську. Організовано та проведено 

Хакатон з розробки концепції благоустрою та проектування відпочинкової території 

міського парку ім.Т.Шевченка, в якому взяли участь архітектори та дизайнери з польських 

міст Рибнік та Люблін. Під час проведення щорічної акції «Тріумф 2016» делегація з міста 

Люблін отримала приз-нагороду в позаконкурсній номінації «Краще місто-партнер 2016» 

за інтенсивний розвиток співпраці в сфері написання та реалізації проектів 

транскордонної співпраці. 

Туризм та промоція 

В напрямку розвитку фестивального туризму в місті у січні 2017 року забезпечено 

участь представників з поріднених міст за кордоном в Різдвяному фетивалі «Коляда на 

Майзлях». З метою збільшення туристів та популяризації культурно-мистецьких заходів, 

що проводились у місті під час Новорічно-Різдвяних свят надіслано оголошення у 

відповідні структурні підрозділи виконавчих комітетів та суб’єктам туристичної сфери 

курортних міст Івано-Франківської та Львівської області (м. Яремче, м.Трускавець, м. 

Моршин).  

В рамках проведення щорічної акції вшанування лідерів економічного розвитку 

міста «Тріумф» проводилась робота по підготовці номінації «Кращий хостел», до участі в 

акції були запрошені за визначенням конкурсної комісії три суб’єкти та обрано 

найкращий згідно проведеного голосування на офіційному сайті міста. 

З метою популяризації міста за кордоном і формування позитивного іміджу Івано-

Франківська забезпечено виговлення промоційних матеріалів (футболки, чашки, еко-

блокнота та ручки). 

В рамках реалізації системи промоційних та маркетингових заходів для підвищення 

конкурентноздатності, іміджу та престижу міста, за сприяння  українсько-канадського  

Проекту ПРОМІС організовано та проведено установче засідання робочої групи з 

брендингу, в якому взяли участь керівництво та представники управління економічного та 

інтеграційного розвитку спільно з керівниками неурядових організацій, ініціативних груп, 

художники та дизайнери, представники арт-середовища міста та ін. 

Начальник відділу взяла участь у засіданні Ради туристичних міст та регіонів, що 

проходив у Львові 16-17 березня 2017 року. На засіданні обговорювався стан розвитку 

туризму і курортів регіонів та виконання рекомендацій ради, а також проблемні питання 

та подальші плани діяльності. 

 

Відділ координації закупівель та цінового моніторингу 

 
Торгівлю товарами народного споживання в місті станом на 25.03.2017р. здійснює 

1579 магазинів загальною площею 157824,0 кв.м та 643 підприємства ресторанного 

господарства на 36348 посадкових місць. Побутове обслуговування населення 

здійснюється через 389 підприємств побуту.  

         Протягом звітного періоду  щодекадно проводилось відслідковування динаміки цін 

на основні продукти харчування  в торговій мережі та на ринках міста. За результатами 

моніторингу цін подавалась довідка-реєстр цін на основні продовольчі товари  в торгових 

центрах, на ринках міста в Департамент економіки облдержадміністрації та 

висвітлювалась дана інформація на сайті міста.       

На виконання розпорядження міського голови «Про проведення моніторингу 

функціонування тимчасових споруд в м.Івано-Франківську» у лютому-березні 2017 року 



  

проведено моніторинг функціонування тимчасових споруд на вулицях м.Івано-

Франківська: Мазепи, Чорновола, Івасюка, Миколайчука, Тисменицька, Коновальця, 

Короля Данила, .Південний та Північний бульвари, Дністровська та Галицька. Всього за 

звітний період обстежено 78 тимчасових споруд. За результатами обстеження порушення 

щодо наявності дозвільних документів виявлено в 44 суб’єктів господарювання. На 8 СГД 

складено приписи, на 1 СГД складено протокол; 8 ТС із 33 демонтовано, 6 ТС – не 

функціонують, у 6 ТС діяльність здійснюють інші підприємці. Паралельно проведено 

моніторинг 21 закладу торгівлі щодо реалізації підакцизних товарів. 

За підсумками роботи торгових закладів, закладів ресторанного господарства, 

підприємств побутового обслуговування та спортивних клубів у 2016 році  у березні 2017 

року  приймались заявки та опрацьовувалась інформація  щодо номінантів на участь в 

акції «Тріумф-2016» у трьох номінаціях: «Кращий торгово-розважальний  заклад  міста», 

«Кращий заклад ресторанного господарства в прикарпатському стилі», «Кращий заклад у 

сфері побутового обслуговування - спортивний клуб» . 

З початку поточного року відповідно до підписаного  Меморандуму проводиться 

моніторинг наявності продукції місцевих товаровиробників у супермаркетах міста: 

«Арсен», «Велмарт», Сільпо», «Фуршет», «Вопак», «Колібріс», «Торговиця», 

«Слов’янка», «Тростянецький». Відслідковувалась наявність продукції таких місцевих 

виробників, як:  ТДВ «Івано-Франківський міськмолокозавод, ВАТ «Івано-Франківська 

харчосмакова фабрика», ТДВ «Полонина», ТОВ «Залізнична пекарня», ПАТ «Івано-

Франківський хлібокомбінат», ТОВ «Лігос», ТОВ «Продовольча компанія «Екопродукт». 

          Працівники відділу координації закупівель та цінового моніторингу постійно беруть 

участь у роботі рейдової групи щодо легалізації праці у торгових підприємствах міста, 

закладах ресторанного господарства та підприємствах побутового обслуговування, а 

також  у роботі комісії з демонтажу самовільно встановлених ЛТМ, тимчасових споруд та 

гаражів.  

          З метою впорядкування здійснення дрібнороздрібної торгівлі, надання послуг у 

сфері розваг та проведення ярмарок на території міста працівниками відділу підготовлено 

зміни щодо зменшення оплати за торгове місце відповідно до Положення про 

дрібнороздрібну торгівлю, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарок на 

території м.Івано-Франківська, яке затверджене рішенням виконавчого комітету від 

04.08.2016р. № 529. Проведено громадські слухання щодо змін до Положення та 

підготовлено проект рішення виконавчого комітету міської ради.   

        Рішеннями виконавчого комітету міської ради за звітний період надано право 6  

суб’єктам господарювання облаштувати всесезонні торгові майданчики на території  міста 

площею 495,0 кв.м. Відповідно до укладених договорів в І кварталі суб’єктами 

господарювання  сплачено до міського бюджету за тимчасове користування елементами 

благоустрою для розміщення торгових майданчиків 51,2 тис.грн. 

 За облаштування лотків з дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері 

розваг з початку року до міського бюджету поступило коштів на суму 64,8 тис.грн. 

  Протягом січня-березня 2017 року проводилось адміністрування договорів за 

тимчасове користування елементами благоустрою для розміщення тимчасових споруд. 

Укладено  53 договори, а до міського бюджету поступило – 285,1 тис.грн. 

          Систематично працівниками відділу координації закупівель та цінового моніторингу 

проводилась інформаційно-роз’яснювальна робота із суб’єктами господарювання щодо 

реалізації підакцизних товарів. Моніторинг щодо видачі чеків проведено у 21 закладі 

торгівлі міста. 

 З початку року роглянуто і надано відповіді на 3 депутатських звернення, більше як 

30 звернень, скарг та пропозицій мешканців міста. Аналіз тематики звернень свідчить, що, 

в основному, мешканці міста звертаються з питань роботи торгових підприємств, ринків, 

закладів ресторанного господарства та незаконної торгівлі на території міста.   



  

Опрацьовано 128 заяв суб’єктів господарської діяльності, які надійшли через Ценр 

надання адміністративних послуг. Організовано та проведено 7 засідань комісії з 

організації сезонної торгівлі, основним завданням якої є врегулювання розміщення та 

облаштування торгових майданчиків, дрібно-роздрібної торгівлі та надання послуг з 

врахуванням архітектурних, санітарно-гігієнічних, пожежних, торговельних норм, 

функціонально-планувальних, історико-культурних  чинників та правил благоустрою  

м. Івано-Франківська. 


